Sx+3y=4
Mycrs (X0sYo) - PEIICHHE CHCTEMBI |, +2y=10" Haittu 3% =6y,

A)20; B)4; B)51; I)22; -4

2 | Pemmre mepasencto (5x+4)? <81 A
A) [-3,6; 1]; B)[-1,6; 1], B)[-2,6; 1]; T)[-3,6; -1]; [ [-2,6; 10].

3 7a’ _ 2la $b) .

VYrpocture 10 YHcna 2 —3ah a~3b 3

A)2; B)3; B)-2; I)-4; ) -3.

4

Brrancimts log% a«/l; , €CcIHi log,b=-1,

A)2,25; B)-0,25; B) -4,5; I) 0,25; 1) 1,25.

5 5

PermmTe HEPaBEHCTBO _ % 22,

A)(-2,5; 5); B)(-2,5 51, B)[-2,5 5); I)[25; 5); D (25; 95).
6 | Beramcmre 1g315° +sin210° cos120°
A)~075 B) 2 B)05 I -1: D 05

7 | a)Pemmre ypasmenme 2sin’x+3cos2x=0

B) Haii/tute Bce KOpHH 9TOTO ypaBHEHUS, IPHHAIJICIKAIIIE OTPE3KY [7:;37:] ;
8 | Pemmre ypaBHEHHE log, (x—7)* +2log(x —2) = 2log, 6
9 | Haiiure naubonbmee 3nauenne Gyskmun y=(x>+49)/x ma orpeske [-19; -1].
10 | B paBHOGEeApEHHBI TPeyroJbHEK ¢ OcHOBaHMeM 10 BomcaHa OKPYXXHOCTh pagumyca 3. Halitu

GOKOBYIO CTOPOHY TPEyroJIbHHKA.
11 | Pemmuts ypaBuenme (x’+15x-8)7 = 128-224x-15x%.
12 | Haiitn nau6onbiee sHaderme mapamerpa a , Ipd KOTOPOM CHCTEMa ypaBHEHHMH MMEET POBHO JiBa

pemenus: [2x - Sy [=6

ax>-y’=0




